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Для багатьох країн міжнародний туризм став 

найприбутковішою галуззю економіки, а доходи від нього – важливою 

складовою національних бюджетів. Туризм сьогодні – це 

інтернаціональна та демократична сфера суспільної діяльності.  

За даними Державної туристичної адміністрації України, на 

цю галузь припадає 10% виробленого у світі валового продукту, 

близько 35% світової торгівлі послугами, а також майже 11% світових 

інвестицій. Протягом останніх років прибутки від міжнародного 

туризму збільшувалися щорічно в середньому на 9%, темпи їх 

зростання випереджають аналогічні показники експорту таких товарів 

– «лідерів» світової торгівлі, як нафтопродукти, автомобілі, 

телекомунікаційні матеріали, текстильна продукція. 

Але й цю галузь, криза не обійшла стороною. Нестабільна 

ситуація в країнах, негативно вплинула на розвиток міжнародного 

туризму. Хоча статистика свідчить, що постійні споживачі не 

відмовлялись від даних послуг, навіть, під час піку міжнародної 

фінансової кризи.  

Оптимістичними є й перспективи для розвитку міжнародного 

туризму в близькому майбутньому, особливо для України. Бо саме 

Україна є приймаючою стороною ЄВРО-2012. Тож велика кількість 

іноземних туристів в 2012 році стане, за прогнозами, серйозним 

поштовхом для розвитку вітчизняної туристичної галузі.  

За прогнозами ВТО, очікується бурхливий розвиток виїзного 

туризму. Найбільшими країнами постачальниками туристичних 

потоків стануть Німеччина, Японія, США, Китай, Великобританія. 

Економічна відсталість країн Східної Європи є реальним бар’єром для 

залучення населення цих країн у міжнародний туризм. Обсяги туризму 

між країнами Західної і Східної Європи будуть зростати в основному в 

напрямку зі Сходу на Захід. І все ж таки разом з економічним 

піднесенням країн Східної Європи, розбудовою туристичної 

інфраструктури, розвитком транспортних систем, міжнародний туризм 

для країн, що розвиваються, стане джерелом не тільки надходження 

іноземної валюти, а й створення нових робочих місць.  

 


